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En los ejercicios 19 a 22 , resolver cada ecuacién diferencial con las condiciones iniciales dadas.
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23 Una curva pasa por el punto (3 ; 2) y la pendiente de la recta tangente a la curva en cualquier punio ==

m = 2x - 3. Hallar la ecuacién de la curva.

24 La segunda derivada de una funcién es y” = 1 - Xy la recta tangente a la curva de esta funcién en el pums

(1, 1) es y = 2 - x. Hallar la ecuacién de la curva.

25 En el momento en que el seméforo se pone verde, un automévil inicia su recorrido con aceleracian

constante de 2m/seg?. En ese mismo momento un camién que lleva velocidad 20m/s le adelanta:

a) ¢A qué distancia alcanzar4 mas adelante el automévil al camion?

b) ¢A qué velocidad ira en ese instante?

Prepéarate para las Pruebas ICFES

Las siguientes preguntas se responden con base en los siguientes diagramas circulares:
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1. Competencia: Interpretativa; Ambito: Estadistico.

La fraccién del personal distinto a docentes y alumnos es:

il b) 3 @ 2
a) 15 ) 1o 9 3 ) 700
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[image: image2.jpg]. Competencia: Interpretativa; Ambito: Estadistico.

Si en el colegio permanecen diariamente 1600 personas, el numero de alumnos de media es:
a) 500 b) 1200 c) 250 d) 240

. Competencia: Interpretativa; Ambito: Estadistico.

Del total de personas presentes diariamente en el colegio, ¢qué porcentaje corresponde a los alumnos
de secundaria?

a) 25% b) 22.5% c) 20% d) 17.5%

. Competencia: Interpretativa; Ambito: Estadistico.

Si x representa el nimero de alumnos de preescolar, el nimero de alumnos de la media es:
1 1 X

b c 2x d -
x+5 ) x-5 ) )
. Competencia: Interpretativa; Ambito: Estadistico.

a)

¢Cuantos grados del circulo debemos emplear para representar los docentes?
a) 54° b) 38° c) 90° d) 150




